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BIOFEEDBACK

jako metoda umożliwiająca optymalizację pracy mózgu       

 Biofeedback -  to aktywne zaangażowanie trenującego w kontrolowanie własnych procesów psychofizjologicznych. Dzięki neuroprzekaźnikom, neuroregulatorom i neurohormonom mózg może mieć wpływ na każdą komórkę w organizmie. Przekazanie informacji do mózgu wpływa na cały system. Biofeedback oznacza po prostu dostarczenie osobie zwrotnej  informacji, informuje  o procesach zachodzących w jej organizmie. Biofeedback wymaga użycia urządzenia, które w czasie rzeczywistym ukazuje stan funkcjonowania naszego organizmu odzwierciedlany w  mózgu.
EEG biofeedback -  (inaczej neurofeedback ) – opiera się, na dwóch założeniach: po pierwsze, że aktywność elektryczna mózgu (elektroencefalogram) odzwierciedla stan psychiczny osoby, a po drugie że tę aktywność możemy trenować. Trening – to aktywny proces, który wymaga motywacji i powtarzania ćwiczeń - co w efekcie prowadzi do zmiany wzorców fal mózgowych przez warunkowanie instrumentalne. Korzystając z informacji zawartych w EEG osoba otrzymuje informację zwrotną  (feedback), a nagrodą jest informacja o pomyślnym wytworzeniu pożądanych wzorców.  Np. osoba z objawami zespołu  zaburzeń uwagi  uczy się utrzymywać stan psychiczny, któremu odpowiada spokój, czujność i koncentracja uwagi i na bieżąco śledzi czy jej się to udaje.  Jest to metoda całkowicie nieinwazyjna o wysokiej skuteczności.
Terapia neurofeedback przeznaczona jest dla uczniów ze szczególnymi trudnościami w koncentracji uwagi. Kwalifikacji na terapię - po uprzedniej diagnozie EEG BFB - dokonuje terapeuta. Na diagnozę kieruje psycholog prowadzący ucznia.
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