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TRENING MÓZGU METODĄ EEG BFB (NEUROFEEDBACK i BIOFEEDBACK)
DLA DZIECI I MŁODZIEŻY 
Neurofeedback jest metodą psychoterapii łączącej w sobie najnowsze osiągnięcia z dziedziny neurologii, neuropsychologii i neuropsychiatrii,  neuropedagogiki z równoczesnym wykorzystywaniem nowoczesnych technik komputerowych. Podstawą tej metody jest wykorzystywanie "plastyczności mózgu" polegającej na zdolności neuronów do trwałych przekształceń funkcjonalnych.

Specjalistycznie uwarunkowany trening prowadzi do wzrostu walorów funkcji poznawczych mózgu oraz poprawia jakościowo pracę mózgu co skutkuje ogólną poprawą funkcjonowania organizmu ludzkiego. 

Neurofeedback jest rezultatem pracy naukowców z ośrodka szkolenia astronautów w NASA i od wielu lat z coraz większym powodzeniem stosowany jest w psychologii i medycynie. Zgodnie z literaturą przedmiotu, terapia tego typu jest skuteczna w 90% i w odróżnieniu od leczenia farmakologicznego nie przynosi skutków ubocznych. 
Oferując terapię neurofeedback chcemy pomóc dzieciom i młodzieży w poprawie kreatywności, zdolności zapamiętywania oraz szybkości myślenia i kojarzenia. Terapia ta bowiem z jednej strony polepsza funkcje poznawcze mózgu, a z drugiej relaksuje, wycisza lęki i agresję, polepsza sen oraz zdolność do współpracy z innymi ludźmi. 
Terapia neurofeedback umożliwi Państwa dzieciom skuteczniejszą realizację   celów szkolnych i wychowawczych.

Osoby  prowadzące trening:

mgr  Jolanta Mazurek

mgr Michalina  Robak
mgr Dorota Rybaczyk

mgr Elżbieta Rybak
mgr Lidia Śleszyńska
Zapisy ta terapię odbywają się po uprzednich  badaniach psychologicznych i na wniosek psychologa prowadzącego.
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